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Ágy(ú)nyugalmat!
Durrogok itt magamban, mert este tíz van, sötét, és
a zárt ablakokon, vastag falakon át is robbanás verik
fel az éjszaka csendjét egyenletes idõközönként,
mint egy óriási ketyegõ óra. Itt, a laposon, két lanka
közt nem áll semmi az útjába, így a dörrenés szaba-
don ad gyomrost a szendergõ népségnek. A moraj
elûzi az álmot élõk és holtak szemébõl; tán még a
szerencsétlen halak is kiugranak a tóból, az alvó
szárnyasok meg leesnek a fákról vagy ki a fészkük-
bõl, úgy rájuk tör a frász.
A határban a madarak, vadak elûzésére hivatott
hangágyú a ludas a nyugalom megzavarásában. Ér-
tem én, hogy valahogy védeni akarják a gazdálko-
dók a hal- és növényállományukat a falánk állatok-
tól, de ha a célközönség megsüketül, akkor egy idõ
után hatástalan lesz ez a fegyver ellenük, s majd ott
falatoznak nagy vidáman a riasztóeszköz tövében.
Csak van valami más, állat- és emberbarátabb meg-
oldás is!
Tudhat valamit a Pálóczy Gyógynövény-manufak-
túra, hogy éppen most készül piacra dobni Bo-
gárdon Jó éjszakát! nevezetû gyógyteáját. Attól az-
tán majd úgy húzzuk a lóbõrt, hogy sütögethetik az
ágyúkat akár a fülünk mellett is!

Hargitai–Kiss Virág
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A harangszó el ne némuljon
A Magyar Templom-felújítási Prog-
ram keretében Fejér megyében,
azon belül Sárbogárdon és térségé-
ben is számos templom újul meg,
átlagosan 15-15 millió forintból. A
részleteket május 21-én a soponyai
református templom udvarán tar-
tott sajtótájékoztatón ismerhettük
meg.

A vendégeket, megjelenteket Kovács-
Csiba Krisztina református lelkész kö-
szöntötte, aki röviden felidézte a templo-
muk múltját, melynek a második világhá-
borúban, 1945-ben teljesen megsemmisült
a tornya. Csak 75 év múlva, 2020-ban, a
templom fennállásának 300. évfordulójára
kapta vissza régi méltóságát az Isten háza a
Kormány támogatásával. Már az új torony
is óriási csoda volt a település és a gyüleke-
zet számára; a most következõ teljes körû
külsõ felújítással végre teljes pompájában
tündökölhet majd az épület.
Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egy-
házi és nemzetiségi kapcsolatokért felelõs
államtitkára elmondta: Fejér megyében 66
településen 62 katolikus templom, 32 re-
formátus templom, 4 evangélikus temp-
lom és 2 baptista imaház újul meg 1 milli-
árd 731 millió forintból. Ez összességében
100 templom, melyhez plusz egyként csat-
lakozik a Pákozdi Katonai Emlékpark –
Nemzeti Emlékhely közelében lévõ doni
emlékkápolna felújítása is. Késõbb lapunk
kérdésére az államtitkár úr nyomatékosí-
totta, hogy a mûemléki védettségû épüle-
tek felújításánál az a fõ szemlélet vezérli
õket, hogy a megmentett mûemlék száz-
szor többet ér, mint egy adminisztratív
akadályok vagy pénzhiány miatt összedõlt
épület.
Molnár Krisztián, a Fejér Megyei Köz-
gyûlés elnöke úgy fogalmazott: – Szent Ist-
ván megyéjében nem kell különösebben
hangsúlyoznunk, hogy mi a feladatunk.

Állam- és egyházalapító királyunk, vala-
mint a megye címere is pontosan kijelölte
azt az utat, melyet az utódoknak követni
kell. A címer azt a pillanatot örökíti meg,
amikor Szent István Szûz Máriának ajánlja
az országot, tõle kérve védelmet, gondvise-
lést a haza számára. Pár évvel korábban le-
sújtó élmény volt, hogy a fejlettebbnek ti-
tulált világban milyen szinten zajlik az ér-
tékrombolás. Mindez távolinak tûnt, de
aztán az idei pusztaszabolcsi eset rávilágí-
tott arra, hogy Magyarországon is vannak
emberek, településvezetõi szinten is, akik
nyíltan vallást gyaláznak, keresztény érté-
keket rombolnak. A megyei önkormány-
zat képviselõivel egyöntetûen álltunk ki ez
ellen a tevékenység ellen, mert hisszük és
valljuk, hogy vigyáznunk kell a keresztény
nemzeti, történelmi értékeinkre – ez kü-
lönbözteti meg az országot, a magyarságot
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a tõlünk nyugatabbra lévõ országoktól,
ahol ezek az értékek már elvesztek, átala-
kultak. A pusztaszabolcsi kereszténygyalá-
zásra ennél méltóbb választ nem is adha-
tott volna Magyarország Kormánya, mint
a templomaink felújítása.
Varga Gábor, a térség országgyûlési képvi-
selõje – a honvédelem napjára is utalva –
kifejtette: – Létezik fizikális honvédelem,
amikor katonák védik Magyarországot;
szellemi honvédelem, ahogy íróink, tudó-
saink, közéleti embereink védik a hazát; és
lelki honvédelem, melynek élére állni
alapvetõ kötelességünk nekünk, Magyar-
ország képviselõinek, mert azok a történé-
sek, melyekrõl elnök úr beszélt, itt kopog-
tatnak már az ajtón. Fejér megye 5-ös vá-
lasztókerületében 26 templomot fogunk
felújítani mintegy 375 millió forintból.

Sárbogárdon és térségében a következõ
templomok újulnak meg: a katolikus
templom Alapon, Hantoson, Kálozon,
Sárbogárdon, Sárszentmiklóson és Sár-
hatvanban (a kápolna) 15-15 millió fo-
rintból, Nagylókon 13.610.500 Ft-ból; a
református templom Pusztaegresen és
Sárkeresztúron 15-15 millió forintból,
Sárszentmiklóson az istentiszteleteknek
helyet adó gyülekezeti épület 14.998.700
Ft-ból.

Varga Gábor kiemelte, hogy a templom-
felújítás nincs mindenkinek kedvére,
ugyanis a parlamentben szinte minden
héten megkapják, hogy ez hiábavaló, ki-
dobott pénz. A kormánypárti képviselõk
szerencsére nem így gondolják. Hiszen,
ahogy a tiszteletes asszony bevezetõjé-
ben elhangzott, a templomok nemcsak a
vasárnapi istentiszteletek, hanem szá-
mos meghatározó társadalmi esemény –
nyári táborok, ifjúsági találkozók, kon-
certek, családi napok, ünnepi megemlé-
kezések, kulturális és közösségi rendez-
vények – helyszínei, terei.

Hargitai–Kiss Virág

A MÁV, a MÁV-HÉV és a Volánbusz peronjain
már nem kötelezõ arcmaszk viselése

A járványügyi korlátozások enyhítésével összhangban már nem
kötelezõ arcmaszk használata a szabadtéren lévõ peronokon a
MÁV és a MÁV-HÉV állomásain és megállóhelyein, valamint a
Volánbusz állomásain és megállóiban. A közösségi közlekedési
jármûveken, azaz a vonatokon, a héveken és a buszokon, vala-
mint a zárt utasforgalmi helyiségekben továbbra is viselni kell a
szájat és orrot eltakaró maszkot.

A maszkviseléssel kapcsolatosan eddig bevezetett szabályok – a
nyitott peronon várakozás kivételével – továbbra is érvényesek,
azaz a hatodik életévét be nem töltött kiskorú kivételével min-
denki köteles orvosi, munkavédelmi, illetve textilbõl, vagy más
anyagból készült maszkot viselni olyan módon, hogy az az orrot
és a szájat folyamatosan elfedje, többek között a tömegközleke-
dési eszközön és minden olyan zárt helyiségben, amelyben
tömegközlekedési eszközre várakoznak az utasok.

A közlekedési társaságok járatain is folyamatosan ellenõrzik az
utasok maszkviselési kötelezettségének betartását. A szabály-
szegõ utast elõször figyelmeztetik, amennyiben a felszólítás elle-
nére sem hajlandó együttmûködni, 8.000 forintos pótdíjat szab-
hatnak ki, illetve ki is zárhatják az utazásból. További ellensze-
gülés esetén a vonatok személyzete rendõri segítséget is kérhet,
hogy a renitens utassal szemben intézkedjen és feljelenést te-
gyen.

A MÁV–Volán-csoport vállalatai továbbra is arra kérik utasai-
kat, hogy tartsák be a közegészségügyi elõírásokat, a sorban állás
és személyes érintkezések csökkentése érdekében pedig része-
sítsék elõnyben az elektronikus jegy- és bérletvásárlási lehetõsé-
geket.

MÁVINFORM
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A Plihál család története
A Plihál család legfõképpen azzal írta be magát Sárbogárd történetébe, hogy
a Hõsök terét (egykori emberpiacot) és a régi városházát a település részére
adományozták az ingatlan tulajdonosa, dr. Plihál Ferenc orvos halálát köve-
tõen. A család gyökereirõl a Sárbogárdon született és itt élõ dr. Plihál Katalin
térképtörténésszel, az Országos Széchényi Könyvtár Különgyûjtemények
nyugalmazott igazgatójával beszélgettem.

A Sárbogárdon letelepedett Plihál család
egykor a csehországi Chrudinból érkezett
1800 körül. Az elsõ rendelkezésre álló in-
formáció egy 1802-ben Sárszentmiklóson
kelt bejegyzés Blihál Ferenc házasságköté-
sérõl a katolikus egyház anyakönyvébe. Õ
bérelte a Korona szállót (ma Petõfi üzlet-
ház). Két fia született: Plihál Ferenc, a ké-
sõbbi orvos, és Plihál István, aki katolikus
papnak készült, de aztán inkább megnõ-
sült és gazdálkodásba fogott a Plihál ta-
nyán (a Videotontól keletre esõ terüle-
ten). Egészen a Bolondvárig húzódott a
Plihál-dûlõ, melyet a két fiú édesapja vásá-
rolt össze a közbirtokosság elaprózódott
földjeibõl. Istvánnak nem ment könnyen a
sorsa, mert nem igazán értett a mezõgaz-

dasághoz. Orvos testvére, Ferenc viszont
kiemelkedõ tehetség volt, egyetemi évei
során három évig kutatott és dolgozott Eu-
rópa különbözõ országaiban. A máj mûkö-
désével kapcsolatos cikkére a mai napig is
hivatkozik a szakma. Hazatérve Budapes-
ten szülészeti és poliklinika létrehozásába
kezdett. Terve azonban meghiúsult, mivel
a magánéletben nem volt olyan szerencsés,
mint hivatásában. Gyermeke nem szüle-
tett, és amikor kiderült, hogy olyan (való-
színûleg nyirokkeringési) betegségben
szenved, melynek sem az okát, sem a keze-
lési módját akor nem ismerték, elébe ment
a halálnak, és önkezével vetett véget
életének budapesti lakásán, a Kecskeméti
utcában. A tragédiát követõen az általa

megálmodott kórházhoz megvásárolt gyó-
gyászati berendezéseket a végrendeleté-
ben a mai budapesti Szent Rókus kórházra
hagyta.

Testvérének, Istvánnak sok gyermeke szü-
letett. Közülük három lány és két fiú érte
meg a felnõttkort. Az egyik fiú, József
azonban odaveszett az elsõ világégésben,
így a Plihál nevet Lajos (Katalin nagyapja)
vitte tovább. Lajos elsõ házasságából egy
gyermek született: István, aki Pápán ker-
tésznek tanult. Szabó Juliannával kötött
második házasságából három gyermek
született: Lajos, Etelka és Imre (Katalin
édesapja). Lajos balesetben fiatalon hunyt
el, Etelka pedig (aki az 1927 környékén
alapított elsõ sárbogárdi – kísérleti – gim-
náziumba járt, melyet anyagilag édesapja
is támogatott) férjhez ment, de gyermeke
nem született.

A Plihál-vagyont Imre örökölte, õ vitte to-
vább a gazdaságot. Társául Mányoky Ka-
talint (az 1770-es évek óta Tinódon, Bo-
gárdon élõ, református vallású birtokos
család sarját) választotta, akivel nagy sze-

Középen karbaKözépen karba
tett kézzel a dédi,tett kézzel a dédi,

Kovácsné Kisari KatalinKovácsné Kisari Katalin

Plihál KatalinPlihál Katalin
az elsõ sorbanaz elsõ sorban

a negyedika negyedik
jobbról,jobbról,

középen Gábelinéközépen Gábeliné
Klári néni ülKlári néni ül

Plihál LajosPlihál Lajos

Plihál LajosnéPlihál Lajosné
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retetben éltek évtizedeken át. Három
gyermekük született: Katalin, Imre (erõs-
áramú technikus, villamos biztonságtech-
nikai felülvizsgáló; egy fiú és egy lány édes-
apja) és Ibolya (kertészeti technikus, há-
rom fiú és egy lány édesanyja).
Harmonikus életüket a tanyán a kommu-
nista diktatúra zilálta szét. 1951. november
23-án a hatalom utasítására három napon
belül össze kellett szedniük a cókmókjukat
és hátrahagyni mindazt, amit két kezük
munkájával õk és elõdeik megteremtettek,
köztük a szép gyümölcsöst, amit még Imre
édesapja ültetett és nemesített.

Mányoky Katalin anyai nagyanyja tanyá-
ján (Kovácsné Kisari Katalinnál) húzták
meg magukat, mely az egykori Sörke-
majori (ma az Árpád utca déli végén lévõ
szárítóhoz vezetõ) út mellett volt. A Má-
nyoky szülõi ház lakószobáiban ugyanis
orosz tisztek voltak elszállásolva, ahogy
sok más háznál is, a tulajdonosok pedig a
kamrában laktak. Mire Plihál Katalin isko-
lába ment, addigra ez az akadály elhárult,
így odaköltöztek, 1955 nyarán pedig a Pe-
tõfi utca sarkára (ahol most már jó ideje
Katalin lakik).

Plihál Katalin egy mai szemmel talán meg-
mosolyogtató, de a körülményeket ismer-
ve nagyon is fölkavaró történettel emlék-
szik vissza a kiköltöztetésre, amikor õ há-
rom és fél éves volt, öccse meg totyogós.
Õk ketten gyermeki fölindultságukban föl-
kerekedtek dédanyjuk házától, talicskával,
kis szerszámokkal fölszerelkezve, hogy

megverjék a téeszcséseket. Nem juthattak
messzire, mert szüleik idejében a szökevé-
nyek nyomára bukkantak – szerencsére,
mert a gyermekek tettéért a felnõtteket
vonták volna súlyos felelõsségre.
Plihál Imrét földjei elvesztése után Sztá-
linváros (ma Dunaújváros) építésére küld-
ték, és csak késõbb tudott elhelyezkedni az
otthonukhoz közelebb. Elõbb a sárbogárdi
pékségbõl szállította a környékbeli boltok-
ba a pékárut, majd a vasútnál kapott mun-
kát.
A család egykori tanyáját a kárpótláskor
sem sikerült visszaszerezni, mivel az épüle-
tekbõl a Kossuth Mgtsz méregraktárat csi-
nált, utóbb pedig a tönkrement, tönkretett
lakóházat és a raktárnak használt mellék-
épületeket ledózerolták. Kárpótlást õk is
jóval kevesebb föld után kaptak, mint
amekkora az egykori családi birtokuk ere-

deti területe volt,
mivel a Sárbogárdi
Járási Földhivatal-
ban a külterületekre
vonatkozó adatokat
egy rossz döntés
után megsemmisí-
tették.
A sorscsapásokból
késõbb is kijutott a
Plihál családnak,
amikor már felnõtté
cseperedtek a gyer-

mekek és unokákkal bõvült a család. Idõ-
sebb Plihál Imre felesége halálát (1999.
augusztus 15-ét) követõen egy nappal vé-
get vetett életének, mert nem bírta elvisel-
ni annak fájdalmát, hogy elvesztette nála
tizenegy évvel fiatalabb feleségét. Gyer-
mekeik közül pedig Ibolya súlyos betegség
miatt távozott idõ elõtt (2015. augusztus
28-án) az élõk sorából.

Íme tehát a Plihál család története, írott
emlékül az utókor számára.

Hargitai–Kiss Virág

Ifj. Plihál Imre nagybátyjával, IstvánnalIfj. Plihál Imre nagybátyjával, Istvánnal

Orvosi hetilap 1871. június

Plihál ImrePlihál Imre

Mányoky Katalin Plihál IbolyaPlihál Ibolya
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Egy csészényi szonáta
BAKONYINÉ PÁLÓCZY JÚLIÁT zongoramûvészként ismerhettük meg
Sárbogárdon a Schola Catholica Kamarakórus koncertjeinek fellépõjeként.
Hamarosan új mûvészi kompozíciókkal áll a nagyközönség elé, melyek ezúttal
nem a fekete-fehér billentyûkön kelnek életre, hanem a csészénkben – mint a
Pálóczy Gyógynövény-manufaktúra elsõszülött teakeverékei.

Julcsit zeneakadémiai tanulmányainak
második évében – belátva, hogy a mûvész-
lét bizonytalan és a családi életet is na-
gyobb kihívások elé állítja – jelentkezett a
Corvinus Egyetem kertészmérnök szaká-
ra, és a két iskolát párhuzamosan végezte
el. Döntésében az is közrejátszott, hogy
amikor házassága révén Sárbogárdra ke-
rült és a Bakonyi család tagja lett, szeretett
volna a családi agrárvállalkozás munkájá-
ban hasznos részt vállalni, új értéket te-
remteni. Mivel kisgyermekkora óta von-
zották a különleges növények, virágok,
adódott az irány. S amikor az egyetemen
találkozott a gyógynövények gazdag vilá-
gával, egyértelmûen eldõlt: ez az õ útja.
– Az egyetem alatt nagy örömmel és kíván-
csisággal fedeztem fel azokat az okokat,
hogy mi teszi különlegessé valójában a
gyógynövényeket. Napjainkban egyre több
laboratóriumi, klinikai vizsgálatot végez-
nek a gyógynövények, gyógynövénykészít-
mények pontos hatóanyag-tartalmáról,
élettani hatásairól, melyek segítségével
sokkal pontosabban lehet meghatározni
az adagolást, és a hatásmechanizmusok,
lehetséges mellékhatások is jobban megis-
merhetõk. A tudományos eredmények se-
gítségével lehetõségünk nyílik a népi gyó-
gyászatban alkalmazott növények egész-
ségre gyakorolt hatásait alátámasztani,
vagy éppen cáfolni. Ezáltal a gyógynövé-
nyeket tartalmazó készítmények használa-
ta még biztonságosabbá és precízebbé vál-
hat.

– Nagyhörcsökön gyakorlatba ültetted a
megszerzett tudást egy kísérleti gyógynö-
vénykert formájában.
– Sok kérdés merült föl bennem az elmúlt
években. Mivel a válaszokat csak a növé-
nyekkel „együtt élve” lehet megkapni, szá-
mos, a Kárpát-medencében honos növény
(köztük útifû, kakukkfû és körömvirág)
kisparcellás termesztését kezdtük el kísér-
leti célból. 50 ezer útifûpalántát kézzel ül-
tettünk el, hogy megnézzük, hányszor le-
het vágni egy évben, mennyire sérül beta-
karításkor, mennyi idõ alatt szárad.

– Hol szárítottátok?
– Egy e célra kiürített magtárban, de az is
kevésnek bizonyult, úgyhogy hosszú távú
célként egy szárítókamra elengedhetetlen.
A gyakorlat persze újabb dilemmákat, kér-
déseket vetett föl.
– Mint például?
– Számos gyakran használt gyógynövény
esetén a hatóanyag-tartalom tekintetében
korántsem mindegy, milyen talajadottságú
területen termesztik, illetve gyûjtik. Gon-
dolhatnánk, hogy jobb talajon egy növény
több hatóanyaggal rendelkezik, de ez nem
minden esetben van így. Ráadásul vannak
technológiai elemek, melyek a szakirodal-
makban számos, egymástól teljesen külön-
bözõ leírással, adattal szerepelnek, ilyenek
a sor- és tõtávok, betakarítási idõk és mó-
dok, ültetési, vetési módok és számos
egyéb paraméter. Ezek mellett egyáltalán
arra is keressük választ, mely növények ér-
zik jól magukat nálunk vagy milyen hoza-
mokat képesek produkálni.

– Hol tartotok most?
– Számos ismerettel lettünk gazdagabbak.
Ennek köszönhetõen egyértelmûen lát-
szik: nagy potenciál rejlik a gyógynövények
termesztésében. Azonban a keleti orszá-
gok termesztésével csak nagyfokú gépesí-
téssel vehetõ fel a verseny. Így jelenleg in-
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kább a feldolgozás felé koncentrálódik a
figyelmünk, és elsõdlegesen szálas teake-
verékek készítésével kezdtünk el foglal-
kozni.
– Honnan szerzitek be az alapanyagokat?
– A távolabbi jövõben saját termesztésbõl
szeretnénk biztosítani egyes gyógynövé-
nyeket, de jelenleg elsõsorban külföldi be-
szállítóktól rendelünk. A legfontosabb kri-
térium számunkra, hogy tiszta, vegyszer-
mentes, magas minõségû, megbízható
alapanyagokból dolgozzunk.
– Milyen teakeverékeket fogtok kínálni el-
sõként?
– Élvezeti gyógynövényes teákat, ezen be-
lül is a vitalizáló Jó reggelt! keveréket,
melyben megtalálható a jázmin, szederle-
vél, búzavirág; valamint a lazító, nyugtató
hatású Jó éjszakát! keveréket, melyben
például a citromfû, komlótoboz, golgota-
virág, orbáncfû, rooibos fejtik ki jótékony
hatásukat. A másik csoportba a gyógyha-
tással rendelkezõ, betegségekre (megfá-
zásra, köhögésre, torokfájásra, gyomor-

bántalmakra, feszültségre) való teák tar-
toznak, melyek kizárólag a Magyar Gyógy-
szerkönyvbe felvett növényeket tartalmaz-

nak. Szeretnék egy biztonsággal alkalmaz-
ható gyermek- és kismama-gyógyteakeve-
réket is összeállítani, illetve további, akár
egyénre szabott teakeverékeket.
– A jelenlegi termékek mind saját recep-
túrák, a zene nyelvén szólva: általad kom-
ponált variációk?
– Igen, azt tartom szem elõtt, hogy maxi-
málisan hatékony, de ízre is kellemes, har-
monikus teakeverékeket állítsak össze,
hogy meghozzam a kedvet a gyógynövény-
teák fogyasztáshoz.
Bakonyiné Pálóczy Júlia gyógynövényekre
specializálódott kertészmérnök és Bakonyi
István okleveles agrármérnök–mikrobioló-
gus a következõ hetekben a gyógynövényes
készítmények felelõs és tudatos vásárlásának
és felhasználásának témakörében három
cikkben osztják meg Olvasóinkkal gondolata-
ikat lapunk hasábjain. Mire a cikksorozat a
végéhez ér, július elején a Hírház Almáriu-
mának polcaira kerülnek a Pálóczy Gyógy-
növény-manufaktúra termékei.

Hargitai–Kiss Virág

SZÁNTÓFÖLDI
NAPOK

JÚNIUSBAN
A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) – a
Mezõgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók
Országos Szövetségével együttmûködésben –
megrendezi a NAK Szántóföldi Napok és Ag-
rárgépShow–Mezõfalva szabadtéri agrár-
szakmai kiállítást. A rendezvény 2021. június
9-10-én lesz, azt az aktuális járványvédelmi
elõírásoknak megfelelõen tartjuk meg.

Az ország rendre legnagyobb területen, több mint 400 000 négyzetméteren megrendezett szántóföldi rendezvényének ezúttal is a Fejér megyei Mezõfalva mellet-
ti szántóföldek adnak otthont. Amennyiben a jelenlegi szabályozás nem változik, az eseményen védettségi igazolvány (illetve a védõoltást igazoló mobilappliká-
ció) bemutatásával lehet részt venni.
A NAK Szántóföldi Napok immáron több éve az ország egyetlen olyan álló- és mozgógépes szabadtéri kiállítása, ahol a mezõgazdasági gépek legszélesebb kínála-
ta tekinthetõ meg szántóföldi környezetben. Az állógépes kiállításon – közel 10 000 négyzetméteres területen – rendre a hazai mezõgazdasági gépforgalmazás 80
százalékát képviselõ cégek mutatják be gépeiket, eszközeiket. Másfél hektáros demópályán próbálhatók ki a gépek, illetve gépkapcsolatok.
Emellett a rendezvény középpontjába az évszaknak megfelelõ fajtabemutatók, mikroparcellás és demóparcellás növénytermesztési bemutatók kerülnek.

A rendezvény mindkét napján bemutatkoznak a legújabb
nemesítési és kutatási eredmények a gyakorlatban, nagy
és biztonságos termést ígérõ fajták, hibridek; továbbá
munkaeszközöket, gépeket, gépkapcsolatokat hétközna-
pi, szántóföldi körülmények között, akcióban lehet meg-
tekinteni.
A gazdálkodók idõt, energiát és pénzt megtakarítva, egy
szabadtéri helyszínen tekinthetik meg a széles kínálatot
és az elmúlt két év fejlesztéseit. A kétnapos rendezvény –
melyre ingyenes a belépés – évrõl évre széles körû tájé-
kozódási pont a gazdálkodóknak, és a gépbemutatók
mellett a közel 100 000 négyzetméteres növény fajtabe-
mutatókon és mikroparcellákon termesztéstechnológiai
újdonságokkal is készülnek a szervezõk. Az eseményen a
gazdálkodók közvetlenül szerezhetnek olyan releváns és
naprakész információkat, amelyek segítik õket a fejlõ-
dést, hatékonyságjavulást biztosító döntések meghoza-
talában.
További információk: www.szantofoldinapok.hu

NAK
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Pünkösdi
kettõs öröm

Minden esztendõben nagy öröm a gyülekezet életében a pünkösd
ünnepe. Ünnepeljük a Szentlélek kitöltetését, a keresztyén egy-
ház szolgálatának, életének az elindulását. Hagyományosan
ilyenkor a gyülekezetünkben konfirmálnak a fiatalok, akik az el-
múlt években hittanoktatásban és konfirmációs elõkészítésen is
részt vettek.
Az elmúlt egy esztendõ azonban sok mindent megváltoztatott a
gyülekezetek életében is. Sok istentiszteleti találkozás elmaradt,
hiszen templomainkat rövidebb-hosszabb idõre bezártuk. A gyü-
lekezetek gazdasági élete, bevételei is sok helyütt csökkentek. Ez-
úton is köszönjük azoknak, akik ebben a nehéz helyzetben is tá-
mogatták gyülekezeteink életét, szolgálatát (akár adományuk,
akár fenntartói járulékuk eljuttatásával).

A tavalyi esztendõben nem pünkösdkor tartottuk a konfirmációt,
hanem õszre, reformációra tolódott. Félelmeink voltak, hogy va-
jon ebben az esztendõben hogyan tudunk felkészülni a fiatalokkal
együtt erre az ünnepre. A konfirmáció alkalmával a fiatalok hit-
vallást tesznek, és megerõsítik azt, amit keresztelésük alkalmával
a szülõk, keresztszülõk megfogadtak. A hitvallást tevõ fiatalok je-
lenléte mindig nagy öröm egy gyülekezet életében. Ezért még in-
kább hálásak vagyunk Istennek, hogy az elmúlt nehéz, templom
nélküli idõszak után (novembertõl május elsõ vasárnapjáig) fia-
taljaink fel tudtak készülni erre az alkalomra. Köszönet illeti a ve-
lük foglalkozó hittanoktatók (Mészárosné Sinkó Edit hittanokta-
tó és Reibach Gabriella lelkipásztor) sokéves munkájáért, vala-
mint a gyerekeket támogató családi háttérért, hogy ebben a nehéz
helyzetben is odaálltak melléjük.
A hitvallástételre készülõdve egy héten keresztül hangzott a té-
kozló, elveszett fiú története Lukács evangéliuma 15. részébõl.
Szombaton 12 fiatal állt ki a gyülekezet és a presbitérium elé, hogy
számot adjanak az elmúlt idõszakban tanultakról, a Heidelbergi
Káté tanításáról. Nagy öröm volt a gyülekezet egésze számára a
szép feleletük és a hitvallástételük.
Pünkösdvasárnap következett a fogadalomtételük, és pótoltuk
három fiatalnak (két konfirmandus és az egyik konfirmandus
testvére) az életében az eddig elmaradt keresztelõt is.

Pünkösdvasárnap az igehirdetés-
ben Reibach Gabriella lelkipász-
tor a gazdag ifjú példázatának
üzenetét bontotta ki az ünneplõ
gyülekezetnek. Ezt követõen tett
fogadalmat a 12 fiatal, valamint
áldásban és az elsõ úrvacsorai
közösségben részesültek.
Sok gyülekezet életében most ez
az ünnep abban is más volt, hogy
kis úrvacsorás kelyhek használa-
ta is bevezetésre került a higiéni-
ai szempontok miatt.
Reméljük, hogy egy békésebb
nyári idõszak elé nézünk, és a ter-
vezett nyári táborainkat meg tud-
juk szervezni és tartani. A pün-
kösdkor kitöltetett Szentlélek
hozzon mindannyiunk életében
igazi örömöt és bátorságot ez
után a nehéz idõszak után is, és
bátorítson bennünket a feltáma-
dott Krisztusról szóló hitvallás
tételre!

Kovács Csongor lelkipásztor

Május 30-án, vasárnap, isten-
tisztelet keretében 10.00 órától
és ezt követõen a templomkert-
ben a hõsökre emlékezünk. Sze-
retettel várunk mindenkit erre
az alkalomra!

Fotók: Nagy Orsolya
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SÁRBOGÁRDOM 5.
Egy régi füzetembõl kihullott egy régi
fénykép. Érdekes! Három férfi a sárbogár-
di gimnázium tantestületébõl az 1950-es
évek végén. Három korosztály: a legidõ-
sebb lassan az ötven felé ballag, a középsõ
még nincs negyven, a legfiatalabbik még
harminc sincs. Egy vaskorlátnak támasz-
kodnak, a hátuk mögött mélységes mélyen
hegyvidék elnyúló vonulatai. Nyilván egy
kilátótoronyban vagyunk, talán a Du-
na-kanyarban.
Úgy vélem, ez valami szakszervezeti kirán-
dulás. Létezett egy pedagógus-szakszerve-
zet, fizettük a tagdíjat. Néha kiderült, hogy
van némi pénz egy buszos kirándulásra. Jó
volt. Fagylaltoztunk idegen városok tere-
in, néztünk mûemlékeket, padokon ülve
megettük a szendvicsünket, és ha úgy adó-
dott, a busz bevitt bennünket a hegyek kö-
zé, és íme: felmásztunk egy kilátótoronyra.
E sorok íróját erõsen érinti a fényképen le-
võ személyek mibenléte. Nézzük a legidõ-
sebbet! Szikár, magas férfi. Ma is divatos,
nagykockás zakót visel. Érdeklõdéssel néz
a lencsébe, amely megörökíti õt. Õ már a
Horthy-korszakban is Sárbogárdon taní-
tott. Rekord! Múlt idõk tanúja. Mesélte,
hogy abban a régi korban valahogy meghit-
tebb volt itt az élet. Léteztek társasági kö-
rök, amelyeket aztán a kommunista idõk-
ben betiltottak, mert Rákosiék csak olyan
szervezeteket tûrtek meg, amelyeket õk
irányítottak. Az iparos kör színjátszói min-
den évben bemutattak egy operettet. Dísz-
letet pingáltak, rekrutálódott egy kis zene-
kar, szállt a dal. Volt egy kis uszoda beton-
medencével, volt kuglipálya, ahol szomba-
tonként nagy csoport ujjongott egy-egy si-
keres gurítás után.
Ez a tanár az 56-os forradalomban valami
„helytelent” követett el, ezért eltávolítot-

ták õt a gimnázium tantestületébõl, sõt in-
ternálták, drótkerítés mögé zárták. Hogy
ott mi történt vele, arról soha nem mesélt.
Vagy két év múlva elengedték, visszajöhe-
tett tanítani, a testület egyik legtekintélye-
sebb tagja lett. Megbízták õt a megye tan-
tárgyi szakfelügyeletével, ami nem volt kis
dolog. A sorsa jól szemlélteti a diktatúrák
eljárásrendjét népfelkelések után. A tö-
megek nem szeretik a diktatúrát, ha alka-
lom adódik, fellázadnak. Mi a tennivaló?
Elõbb durván odacsapni. Igen: vér, romok,
rögtönítélõ bíróság, akasztófák, hóhérkö-
tél. Pacifikálás. A jónép megtanulja, hol la-
kik az úristen, meghúzza magát. Ekkor
oda lehet engedni a géphez, íróasztalhoz,
katedrára, hadd húzzák engedelmesen az
igát, elvégre a zsarnok a nép munkájából
él. Ez már így volt az ókori Egyiptomban is,
mindig beválik.
Fontos tény, hogy ez a tanár a rendszervál-
tozás után a város elsõ választott polgár-
mestere lett, de ez már késõbbi történet.
Nem volt könnyû neki, kissé belerokkant.
Ugyanis nem lehetett csodát mûvelni, amit
a város elvárt volna tõle. Viszont az ügyfe-
lekkel rendkívül udvariasan, „úriember-
ként” viselkedett, ünnepségeken papír
nélkül, magvasan szólt, a hallgatóság nem
hitt a szemének, ilyet még nem láttak. A
halálos ágyán meglátogattuk. „Vigyázza-
tok az iskolára” – mondta. Igen, ez volt ott
is a gondja.
A társadalmi fejlõdés néha hihetetlen var-
gabetûket produkál. Egyszer aztán kide-
rül, hogy létezik folyamatosság. Egy kör
bezárul, a folyamat visszatalál önmagához,
de soha nem ugyanoda. Rudi bácsi pályája,
sorsa ezt a szabályt írja újra.

L. Albin

HÁZASSÁGKÖTÉSEK
A következõ párok kötötték össze hivatalosan is életük fonalát Sárbogárdon
2021. május 8-án:

BOGÁRDI TAMARA ANNA és JÓNÁS ZOLTÁN GÁBOR
sárbogárdi lakosok;

2021. május 15-én:

VASTAG KRISZTINA és BÁN RICHÁRD sárbogárdi lakosok;
2021. május 21-én:

HUJBER ÉVA jásdi és FARKAS BALÁZS
sárbogárdi lakosok,

GALAMBOS DÓRA vajtai és SOHÁR NORBERT
sárbogárdi lakosok,

VARGA NÓRA és FERENCZI JÓZSEF sárbogárdi lakosok.

A neveket az önkormányzat közlése alapján,
a házaspárok hozzájárulásával tettük közzé.
Gratulálunk! Sok boldogságot, bõséges gyermekáldást,
a nehézségekben kitartást kívánunk az újdonsült házasoknak!

Szerkesztõség

Könyvajánló

Nyitrai Erika:
Az érintés hatalma

Különleges könyvet tart a kezében a tisz-
telt olvasó – ezeken az oldalakon az érintés
csodáival találkozhat. A tudományos kuta-
tásoknak köszönhetjük a ráeszmélést: az
emberi érintés teremtõ és életben tartó
szükségletünk, olyan, akár a lélegzetvétel.
Adás és kapás kölcsönössége rejlik minden
érintésben, azt nyered vissza rögvest, amit
te nyújtottál másnak. Például erõsíted az
immunrendszerét, de a magadét is, öröm-
hormon-termelést indítasz a másikban, de
magadban is. Hát ne tekintsük ezt csodála-
tosnak?
Ebbõl a könyvbõl egyaránt épülhet a jö-
vendõ kismama, a magzatát hordozó anya,
a születés csodáját tudatosan is tökéletesí-
tõ szülõ, az elsõ életévekben a csecsemõt
hordozó és vele együtt alvó édesanya és
apa, az érzelmi intelligenciát gazdagítani
kívánó bölcsõdei, óvodai nevelõ, a felnöve-
kedõ és saját identitását, páratlan egyedi-
ségét most építõ fiatal, sõt a gyermekét
párkapcsolati intim életére felkészíteni kí-
vánó felnõtt szülõ, aki maga is okulhat: mit
tehet még saját életminõsége javításáért,
érintéskultúrájának gazdagítása útján.
Mindnyájunknak mond valamit ez a könyv
a maga barátságos nyelvén, a beszélgetés
közvetlenségével. „Álljunk hát szóba” a
pszichológus szerzõvel és önmagunkkal –
vajon saját életünkben milyen szerepet
kap az érintés? (Prof. dr. Bagdy Emõke)
Forrás: libri.hu

LEVENDULÁS
TERMÉKEK

KAPHATÓK A
HÍRHÁZBAN!
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Harmónia 34.

Öngyógyító eszközeink – A gyógyító érintés
„Egyetlen érintés felér tízezer szóval.” (Harold Bloomfield)

A születés az élet csodája. Ezt valamennyien tudjuk. Azonban a
megszületés a maga fiziológiai folyamatában nagy megrázkódta-
tás a babának. A biztonságos, meleg, puha fészekbõl kilöki õt egy
hatalmas erõ, amely belekényszeríti egy alagútba, ahol folyama-
tos préselések közepette halad elõre az ismeretlen felé. Szûk, sö-
tét, félelmetes ez az alagút. Amikor kiér az alagútból, hirtelen
erõs fények, hangok, furcsa illatok öntik el minden érzékszervét.
Erõs kezek megfogják, felemelik, a meleg fészekkel való össze-
köttetést, a köldökzsinórt elvágják, az orrába csövet dugnak, a tal-
pába tût szúrnak, víz alá tartják, mérlegre teszik, testét ruhába bu-
gyolálják. Fényképezik, videóra veszik. Ez a megérkezés minden,
csak nem bensõséges, nem intim.
Az embergyerek sok tortúrán megy át, míg egy kis nyugalma lel-
het új közegében, az emberi életben. Természetesen sokfélekép-
pen történhet a megszületés. Ahány anya és baba, annyiféle törté-
net. A szülés és a megszületés egyéni megtapasztalás. Ezerféle
dolog befolyásolhatja. Az anya és a baba kapcsolata. Várták, vagy
nem várták. Ha várták, mennyire tudtak egymásra hangolódni
már a baba pocaklakó korában? Milyen körülmények között szü-
letett, milyen volt az idegen környezet? A sok eljárást, amelyet az
elõbb felsoroltam, gyengéden, vagy erõszakosan végezték-e el?
Mikor érinthette meg az édesanya a babáját, mikor érezhették
meg újra egymást? Hagytak-e idõt arra, hogy felismerje a baba
azt, aki 9 hónapig hordozta? A világgal való találkozás élménye
meghatározza felnõtt létünket. Bár mi nem emlékszünk erre az
eseményre, de mélyen a tudatalattinkba íródik az élménye. Ma
már sokféle módszer, terápia van, amelyek képesek ezeket a mé-
lyen eltárolt emlékeinket felszínre hozni.
Az elsõ érintések teremtik meg érzelmi kötõdésünk milyenségét
az anyához és általánosságban a kötõdésre való képességünket.
Vannak, akik még felnõttként sem tudnak leválni az édesanyjuk-
ról. Vannak, akik nem tudnak bensõséges kapcsolatot kialakítani

másokkal, mert képtelenek kimutatni az érzéseiket, ezért távol-
ságtartó, rideg, érzéketlen embereknek tûnnek, nem tudnak kap-
csolódni másokhoz és másokat sem hagynak kapcsolódni maguk-
hoz. Megközelíthetetlennek tûnnek, pedig lehet, hogy belül na-
gyon is vágynak a bensõséges kapcsolatra, de képtelenek ezt jelez-
ni másokra számára. Inkább falakat építenek maguk köré, mert
ez nyújt biztonságot számukra. Az érzelmi falak egyfelõl védenek
a külvilágtól, másfelõl viszont börtönbe zárnak. Ha valaki felis-
meri, hogy börtönben él és szeretne kijutni belõle, szakembertõl
kell segítséget kérnie, mert egyedül nem, vagy csak nagyon keser-
vesen képes kijutni belõle. A lélek gyógyítói segítenek feloldani az
érzelmi blokkokat, megkeresni a félelmek, gátak gyökerét, okát.
Súlyos esetben, érzelmi kibillentségben, állandó bizonytalanság-
érzésben, döntésképtelenség, éjjel-nappal gyötrõ stressz esetén
mindenképpen segítséget kell kérni, mert ez az állapot felemészti
az embert.
Az érintés elemi szükséglete az embernek. Nincs életkorhoz köt-
ve. A közérzetünket meghatározza, hogy van-e olyan személy az
életünkben és a közelünkben, akitõl megkapjuk ezt az elemi szük-
ségletünket. Az is fontos, mi tudunk-e érinteni valakit a környeze-
tünkben. Az érintésnek több szintje van. Lehet mosollyal, kedves-
séggel mások felé fordulni és máris jobb kedvre derül a környeze-
tünk. Egy mosolytól, kedves szótól oldódnak a lélek görcsei. A
mosoly, kedvesség nem kerül semmibe, ráadásul terápiás hatása
van. Oda-vissza hat. Aki adja, annál boldogsághormonokat akti-
vál, aki kapja, szintén ezt a hatást tapasztalhatja.
A fizikai érintés gyógyító hatása a masszázsnál mérhetõ le a leg-
jobban. Nemcsak a felnõttek kaphatnak masszázs, hanem a babák
is. A babamasszázs nagyon jó hatású, ezt kísérlet is bizonyítja.
„Korababák vizsgálati csoportja két héten keresztül részesült ebben a
masszásban. A kontrollcsoporthoz képest ezek a babák gyorsabban
gyarapodtak, aktívabbak, kiegyensúlyozottabbak, éberebben reagál-
nak, ritkábban sírnak, többet alszanak. Mind súlyban, mind szelle-
mi–motorikus képességekben jobban teljesítenek a késõbbiekben is
nem masszírozott társaiknál. Az érintés–masszírozás mérsékli a kor-
tizol nevezetû stresszhormon kibocsátását, ezáltal erõsíti az immun-
rendszert, stimulálja a vegetatív idegi funkciót, stabilizálódik a szív-
ritmus, a légzésszám, a vérnyomás, jobb a tápláléklebontás és -fel-
szívódás, nõ az oxitocin szintje.” (Nyitrai Erika: Az érintés hatalma c.
könyv)
Az érintés végigkíséri életünket a születéstõl a halálig. Az érintés
gyógyír a léleknek és a testnek, ne sajnáljuk egymástól! Tudjunk
meg még többet az érintés fontosságáról, terápiás, gyógyító lehe-
tõségeirõl. A mai zaklatott világunkban minden gyógyír jól jöhet
számunkra.

Horváth Katalin

Phillis K. David: Kérlek, érints meg

Ha kisbabád vagyok – érints meg! Szükségem van az érintésedre, úgy, aho-
gyan talán sosem képzeled. Ne csak mosdass, pelenkázz és etess! Ringass
el! Puszild meg az arcomat és simogass! Nyugtató, lágy érintésed bizton-
ságot és szeretetet ad.

Ha gyermeked vagyok – érints meg! Akkor is, ha dacos vagyok és elutasí-
talak. Ne add fel, keress új utakat, hogy közel kerülj hozzám! Jó éjt puszid
édes álmokat hoz. Mindennapi érintésed elmeséli, mit érzel.

Ha kamasz fiad vagyok – érints meg! Ne hidd, hogy nem kell éreznem, hogy
törõdsz velem, csak azért, mert már majdnem felnõttem. Szükségem van
szeretõ karjaidra, szükségem van lágy hangodra. Az élet viharában a ben-
nem élõ gyermek érted kiált.

Ha barátod vagyok – érints meg! Semmi sem mutatja jobban szeretetedet,
mint egy meleg ölelés. Mikor szomorú vagyok, egy gyógyító érintés mond-
ja el, hogy szeretsz. Azt mondja el, hogy nem vagyok egyedül. Lehet, hogy
az érintésed minden, amit kapok.

Ha életem párja vagy – érints meg! Talán azt hiszed, hogy szenvedélyed
elég nekem. De csak karjaid tartják távol a félelmet. Szükségem van lágy,
vigasztaló érintésedre, mely emlékeztet, hogy olyannak szeretsz, amilyen
vagyok.

Ha felnõtt gyermeked vagyok – érints meg! Ha van is saját családom, aki-
ket megölelhetek, mégis szükségem van anyám vagy apám karjára, amikor
gyenge vagyok. Szülõként máshogy látlak. Már jobban tudlak becsülni.

Ha idõs szülõd vagyok – érints meg! Ahogy én érintettelek, mikor kicsi vol-
tál. Fogd a kezem, ülj közelebb, adj erõt! Melegítsd megfáradt tagjaimat kö-
zelségeddel! A bõröm ráncos, érintésre vágyik.

Ne félj! Érints meg!
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A GYÕZELMEK HETE
TOVÁBBRA SINCS SIKER

A KISLÁNG ELLEN

SÁRBOGÁRD–KISLÁNG 1-1 (0-0)

Sárbogárd: Farkas Zoltán – Gráczer Ben-
ce, Kindl Zalán, Mayer Dávid, Luczek Ro-
land, Magda Máté, Tóth Patrik Krisztián,
Gyuricza Kornél, Vámosi Dávid, Demeter
Dávid, Vagyóczki Patrik
Cserék: Brúzsa Sándor Patrik – Horváth At-
tila, Horváth István, Kókány Péter, Gráczer
Gergõ, Lajtos András János, Nagy Ármin
Kisláng: Ányos Pál – Kovács Tamás, Ju-
hász Márton, Árki Péter, Dudar Krisztián,
Kassai Csaba György, Juhász József Ben-
jamin, Komlós Róbert, Kassai János Lász-
ló, Tury–Nagy Miklós, Willerding Zsolt
Cserék: Erdei Barnabás, Lévai Krisztián
György
A hazaiak az évek óta tartó nyeretlenségi
sorozat megszakítására készültek a vendé-
gek ellen. Kisláng nem feltartott kézzel
kezdte a mérkõzést és magabiztosan ját-
szott már a mérkõzés elsõ percétõl: az 5.
percben Mayer D. átadását Magda M. 20
m-rõl küldte kapura, Ányos P. magabizto-
san védett. Válaszként Juhász M. közeli lö-
vése az oldalhálóban végzõdött. Változa-
tos és jó iram jellemezte a mérkõzést és
mindkét csapat a szervezett védekezést he-
lyezte elõtérbe. Távoli lövésekkel próbál-
ták a kapukat bevenni, de a lövések rendre
célt tévesztettek, vagy a kapusok jó érzék-
kel hárítottak. Vámosi D. 22 m-rõl kapura
küldött lövését védte a vendégek hálóõre,
az ellenkezõ oldalon Kassai Cs. Gy. jól el-
talált labdáját bravúrral hárította Farkas
Z. Mindkét oldalon kimaradtak a helyze-
tek és gól nélkül végzõdött az elsõ félidõ. A
szünet után frissítettek a hazaiak. Gráczer
G. beállásával felgyorsult a hazaiak játéka.
A jobb oldalon vezetett támadások után
többször bizonyította kitûnõ formáját
Ányos P. és a kapu elõterében ura volt a
helyzetnek. A vendégek az 53. percben el-
végzett szöglete után tûzijáték alakult ki a
hazaiak kapujánál és a védõk önfeláldozó
bevetõdésekkel akadályozták meg a kis-
lángiak gólszerzési kísérleteit. A 65. perc-
ben Gráczer B. elindult a védõsorból és
több védõt is kicselezett, ám a kaputól 20
m-re szabálytalanul akadályozták. A sza-
badrúgást Vagyóczki P. a sorfal mellett
védhetetlenül lõtte a bal alsó sarokba, 1-0.
A hõn áhított vezetés birtokában a hazaiak
az újabb találat megszerzéséért mozgósí-
tották a tartalékokat, és a vendégek a fella-
zult védelem között egyenlítési lehetõsé-
geket szalasztottak el. A hosszabbítás 4.
percében hideg zuhany a hazai csapatnál.
A bal oldalról elvégzett szögletrúgást Er-
dei B. a bal felsõ sarokba csavarta, 1-1.
A hazaiak mumusává elõlépett vendégek
pontszerzése megérdemelt.
Jók: Gráczer B., Kindl Z., illetve Ányos P.,
Komlós R.

A szakmai igazgató, Pajor László a mérkõ-
zés után: – Az utóbbi három évben a kis-
lángi csapattal csak döntetleneket játszot-
tunk. Most egészen a 93. percig azt hittük,
hogy megtörik a rossz sorozat és nyerünk.
Nem tört meg. Bízom benne, hogy a játé-
kosok sem!

ARCULATVÁLTÁS
BODAJKON

BODAJK–SÁRBOGÁRD 1-2 (1-1)

Bodajk: Csikesz Péter – Orosz Márkó,
Bregócs Gergõ, Kovács János, Molnár Ta-
más, Gulyás Gergõ, Molnár Milán, Nagy
Ferenc, Dreska András, Klein Márk, Ko-
csis Dominik Jenõ
Cserék: Janky Barnabás, Rózsás Dániel, Ka-
tóka Richárd József, Csapcsár Miklós, Kõ-
vári Balázs, Herczegh Csaba
Sárbogárd: Farkas Zoltán – Gráczer Ben-
ce, Kókány Péter, Mayer Dávid, Luczek
Roland, Magda Máté, Tóth Patrik Kriszti-
án, Demeter Dávid, Gráczer Gergõ, Va-
gyóczki Patrik, Kindl Zalán
Cserék: Brúzsa Sándor Patrik, Nagy Ármin,
Horváth Attila, Gráczer Bálint, Gyuricza
Kornél, Horváth István, Lajtos András Já-
nos
A dobogó harmadik fokának megtartásá-
hoz a Bodajk elleni mérkõzés kulcsfontos-
ságú szerepet játszott. A hét közben el-
szenvedett csalódás feledtetését tûzte
zászlajára a Sárbogárd és a mérkõzés meg-
kezdése után magához ragadta a kezdemé-
nyezést. A 17. percben vezetett támadás
végén a hazaiak szögletre hárítottak. Kó-
kány P. jobb oldalról beívelt labdájára
Kindl Z. a védõk között felugorva fejelt a
jobb felsõ sarokba, 0-1. Továbbra is ven-
dég-mezõnyfölényben teltek a percek és a
hazaiak a biztonságos védekezést válasz-
tották. A 41. percben váratlanul egyenlí-
tett a Bodajk. A kaputól mintegy 30-35
m-re elõre ívelt labda a felsõ lécrõl kipat-
tant és Dreska A. a labda megszelídítése
után 14 m-rõl a jobb alsó sarokba helye-
zett, 1-1. A szünet után mindkét csapat a
szervezett védekezés mellett a kontrákra

építette játékát. A hazai és a vendégkapu
elõtti lehetõségek sorra kimaradtak. A 83.
percben eldõlt a mérkõzés. Ismét szöglet-
rúgás után került a labda Csikesz P. kapu-
jába. A beívelés után a védõk röviden sza-
badítottak fel és Gráczer Bálint kapu elé
emelését a védõk gyûrûjében Mayer D. 4
m-rõl fejelte a kapu bal oldalába, 1-2.
A hazaiak a bekapott gól után nem tudnak
újítani és a vendégek sikere a látottak alap-
ján teljesen megérdemelt.
Jók: Gulyás G., Klein M., illetve Kindl Z.,
Gráczer G., Gráczer Bence
Pajor László szakmai igazgató a csapat tel-
jesítményérõl: – A hétközi pontvesztés
után úgy utaztunk Bodajkra, hogy tudtuk,
a hazai csapat az egyik legjobban védekezõ
együttes és gyors játékosai révén nagyon
jól kontráznak. Fegyelmezetten játszot-
tunk és a mérkõzés jelentõs részét uraltuk.
Fontos három pontot szereztünk és ennek
is köszönhetõen az utolsó fordulóban ha-
zai pályán ki-ki meccset játszhatunk az Er-
csivel a bronzéremért. Gratulálok a fiúk-
nak a gyõzelemhez!

Tabella

1. Sárosd 27 20 5 2 81 23 58 65
2. Mór 27 19 5 3 91 33 58 62
3. Sárbogárd 27 14 6 7 47 37 10 48
4. Ercsi 27 14 5 8 55 32 23 47
5. Bodajk 27 13 6 8 42 26 16 45
6. Ikarus–M. hegy27 12 8 7 44 26 18 44
7. Fõnix Fc 27 13 4 10 57 48 9 43
8. Kápolnásnyék 28 13 2 13 37 42 -5 41
9. Kisláng 27 9 8 10 49 53 -4 35
10. Martonvásár 27 9 4 14 41 48 -7 31
11. Tordas 27 8 5 14 41 48 -7 29
12. Enying 27 8 3 16 39 76 -37 27
13. L. komárom 27 5 6 16 36 68 -32 21
14. DUFK 27 5 4 18 25 84 -59 19
15. Mány 27 3 5 19 31 72 -41 14

NEM MONDTAK
CSÜTÖRTÖKÖT A SRÁCOK
SÁRBOGÁRD U14–ERCSI KINIZSI

U14 7-3 (4-2)

Sárbogárd: Szücs Marcell László – Simon
Lóránt István, Baráth Barnabás, Papp Dá-

Az U14-es ezüstérmes csapatAz U14-es ezüstérmes csapat
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niel, Zvezdovics Gábor Bence, Mezõ
Brendon, Csõgör Dániel, Hollósi Géza,
Tóth Márk
Cserék: Németh Levente, Németh Nagy Gá-
bor, Lengyel Dávid, Nagy Kristóf, Klán Dá-
vid
Ercsi Kinizsi: Elcsics Roland Zénó –
Góman László Zsülien, Vas Kristóf, Bara-
nyai Kevin, Nikolics Kevin, Gáspár Mihály
Richárd, Szima Vendel Péter, Takács Bá-
lint, Békes Zoltán
Cserék: Bulath Hilár, Elcsics Benedek, Tol-
nai Roland Dávid, Krain Martin Tamás
Vezetõ edzõ: Lieber Károly
A 12. fordulóból elhalasztott mérkõzésen
a második hely megszerzése volt a tét. Ha-
zai gyõzelem esetén az utolsó fordulótól
függetlenül a Sárbogárd csapata az ezüst-
érmes. Az õszi 4-4-es döntetlen után fo-
gadkoztak a fiúk, hogy itt ma nem terem
babér a vendégeknek. Már a 3. percben ve-
zetést szereztek a hazaiak. A védõtõl meg-
szerzett labdával Zvezdovics G. B. kapura
tört és 8 m-rõl lõtt a hálóba, 1-0. Derûre
ború, mert a 4. percben egyenlítettek a
vendégek. Kirúgás után Baranyai K. a vé-
dõk mögé került és a kapujából kilépõ
Szücs M. L. felett emelt a hálóba, 1-1. A
sárbogárdi támadások a 10. percben siker-
rel jártak. Papp D. bedobásával Zvezdo-
vics B. a bal oldalon kilépett a védõk között
és higgadtan lõtt a jobb alsó sarokba, 2-1.
A vendégek a 21. percben ismét egyenlítet-
tek. A jobb oldalról beemelt labdát Takács
B. helyezte a kapuba, 2-2. Kiegyenlített já-
ték után, a 29. percben Zvezdovics B. talá-
latával ismét vezetést szereztek a hazaiak.
Az elõretörõ Csõgör D. lövése a védõrõl
Zvezdovics B. elé pattant, aki nem hibá-
zott és 10 m-rõl helyezett a hálóba, 3-2. A
félidõ lefújása elõtt, a 32. percben kétgó-
losra növelte elõnyét a Sárbogárd. Mezõ
B. elfutása után a közelrõl leadott lövést
Elcsics R. Z. védte és a kapusról kijövõ já-
tékszert Zvezdovics G. B. 1 m-rõl továbbí-
totta a bal alsó sarokba, 4-2. A szünet utáni
percek mezõnyjátékkal teltek és mindkét
oldalon kimaradtak a gólszerzési lehetõsé-
gek. Az 54. perctõl beindult a hazai hen-
ger. A jobb oldalról középre emelt labdát a
bajnokság góllövõlistáját toronymagasan
(71 góllal) vezetõ Zvezdovics G. B. meg-
szerezte és 4 m-rõl lõtte csapata és a maga
ötödik gólját, 5-2. Az 58. percben már fél
tucat a vendégek hálójában. A védõ hibá-
ját kihasználva Zvezdovics önzetlenül
passzolt Nagy K. elé, aki az üresen hagyott
kapuba gurított, 6-2. A 67. percben jött a
hetet két csapásra, amikor Simon L. I. bal
oldalon átjátszotta a védõt és középre
passzolt labdáját ismét nagy K. helyezte a
bal alsó sarokba, 7-2. Az utolsó percben zá-
rásként kozmetikáztak a vendégek az
eredményen. A távoli szabadrúgást Bara-
nyai K. emelte kapura és a labdát kiejtõ ka-
pus mellett Gáspár M. R. gurította a háló-
ba, 7-3.
Az utolsó fordulóban Kápolnásnyék ellen
– a szezon megkoronázásaként – felszaba-
dult örömfocira készülhet a csapat, a rivá-
lis Ercsi Kinizsi ellen megszerzett második
helyet érõ gyõzelem után.

Az utánpótlás vezetõ edzõje, ifj. Pajor
László a csapat sikerérõl: – Bármilyen
életkorban a futballban a játékosok szá-
mára az eredmény nagyon fontos. A tét el-
lenére a játék jórészt rendben volt. Szép
gólokat lõttünk és kombinatívan játszot-
tunk. A Fõnix-Gold FC lett a bajnok, akik
még elõrébb tartanak, így a második hely
magabiztos megszerzése nagyszerû telje-
sítmény. Büszke vagyok a srácokra, sokat
tettek érte egész évben.
Jók: Sárbogárd U14

Tabella

1. Fõnix–Gold FC 16 16 0 0 272 12 260 48
2. Sárbogárd 15 12 1 2 135 32 103 37
3. Ercsi 15 10 1 4 102 42 60 31
4. DUFK 14 9 0 5 75 55 20 27
5. Baracs 16 8 0 8 67 62 5 24
6. Mezõfalva 16 4 1 11 30 103 -73 13
7. Kápolnásnyék 14 3 2 9 42 69 -27 11
8. Elõszállás 13 0 0 13 3 278 -275 0
9. Kulcs 15 2 1 12 27 100 -73 -7

AKIT A GYÕZELEM ÍZE
MEGCSAPOTT

SÁRBOGÁRD U19–VELENCE U19
3-2 (2-1)

Sárbogárd: Szepesi Balázs – Lengyel Sza-
bolcs, Õri Dániel, Gábris Róbert, Szabó
Olivér, Már Zétény, Biró Bence, Deák So-
ma, Horváth Bálint, Boda Armand, Bru-
zsa Balázs
Cserék: Tóth László, Kisari Kevin István,
Suplicz Barnabás, Morvai Zsombor, Bruzsa
Tamás
Velence: Sági Dávid – Szilágyi Roland Ri-
chárd, Kocsis Vilmos Gábor, Vaskó Bo-
tond, Mocsári Csongor Lajos, Horváth
Flórián, Felde Márk, Domak Balázs, Ko-
vács–Szántó Zsolt, Horváth Ferenc Áron,
Török Orion Alexander
Cserék: Orisek Milán, Papp László István,
Ekker Balázs
A Szár elleni siker feldobta a csapatot és a
bajnoki címre esélyes Velencét fogadta a
hazai együttes. A vendégek a 4. percben
szerencsés találattal jutottak vezetéshez.

A kapuból az elõreívelt labdába belelépett
Mocsári Cs. D. és a lábáról a kapu jobb alsó
sarkába vágódott a labda. A gól után a ven-
dégek támadásai okoztak kellemetlen per-
ceket a hazai védelemnek, de Bruzsa B. re-
mek védéseivel megakadályozta az újabb
velencei találatot. A 30. percben a vendé-
gek kapuja elõtti kavarodásból Gábris R.
talált a hálóba, 1-1. A szünet elõtti utolsó
percben lélektani góllal jutott vezetéshez a
hazai csapat. Õri D. szabadrúgást ívelt a
kapu elé, Horváth B. megcsúsztatta a lab-
dát és Gábris R. 3 m-rõl fejelt a hálóba, 2-1.
A második játékrészre paprikás hangulat-
ban érkezõ vendégek a 49. percben hibáz-
tak. Lengyel Sz. a bal oldalról érkezõ lab-
dára mozdult és a védõ szabálytalan belé-
põje után a játékvezetõ büntetõt ítélt. Hor-
váth B. ítéletvégrehajtó a kapu bal oldalá-
ba lõtt, 3-1. A vendégek megérezték, hogy
ez a vereség a bajnoki címet is veszélyezteti
és állandó nyomás alatt tartották a hazai
védelmet és a nagyszerû napot kifogó
Brúzsa B. kapuját. Az ívelgetésekkel kísér-
letezõ Velence nem tudott közelebb kerül-
ni a hazaiakhoz. A 77. percben a kontratá-
madás végén Szabó O. a jobbról érkezõ be-
gurítást 8 m-rõl ordító helyzetben fölé lõt-
te. A 88. percben Vaskó B. szabadrúgásból
elért góljával csak közelebb kerültek a ven-
dégek a Sárbogárdhoz, de a jól záró véde-
lemnek és Brúzsa B. kapus bravúrjainak
köszönhetõen a gyõzelem megszerzése
igazi csapatmunka volt.
Jók: Bruzsa B., Gábris R., Horváth B., Õri
D.
Lajtos András a mérkõzés után: – Kiváló
talajú pályán, futballidõnek nevezhetõ kö-
rülmények között fogadtuk a bajnoki cím-
tõl egyetlen gyõzelemre álló Velence csa-
patát. Szerencsénkre meg is határozta a
mérkõzés kimenetelét az, hogy a velencei
fiatalok görcsösen, sokszor pattanásig fe-
szült idegekkel nem tudtak a játékra kon-
centrálni. Ezzel az összecsapással a negye-
dik hazai, tavaszi bajnokinkat is meg tud-
tuk nyerni. Az utolsó fordulóban a Video-
ton Baráti Körhöz látogatunk, ahol hason-
lóan ehhez, az elsõ helyért küzdõ ellenfél-
lel szemben kell meglepetést okoznunk. A
Velence ellen mutatott hozzáállással és
játékkal már nem is lenne akkora megle-
petés az elsõ tavaszi idegenbeli gyõzelem
sem.

Tabella

1. Velence 20 14 1 5 93 35 58 43
2. Videoton B. K. 19 13 2 4 93 37 56 41
3. Enying 19 11 1 7 44 33 11 34
4. Sárbogárd 19 9 4 6 56 51 5 31
5. Kisláng 19 9 3 7 63 53 10 30
6. Sárosd 19 8 4 7 57 39 18 28
7. Szár 19 7 3 9 40 69 -29 24
8. Martonvásár 19 6 5 8 37 38 -1 23
9. Ercsi 19 7 1 11 34 72 -38 22
10. Siófok 19 5 1 13 23 42 -19 16
11. L. komárom 19 3 1 15 37 108 -71 10

A DOBOGÓS HELY ESÉLYE
POLGÁRDI U16–SÁRBOGÁRD U16

1-8 (0-2)

Polgárdi: Hajcsár Noel Dorián – Pap Ta-
más Zsolt, Varga Marcell, Antal András,

Az U14-es, Déli csoport gólkirálya,Az U14-es, Déli csoport gólkirálya,
Zvezdovics Gábor BenceZvezdovics Gábor Bence
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Tóth Bence Tamás, Enyed Dominik, He-
gedûs Máté, Szabó Alvin, Szabó Zsombor,
Balazsek Dániel
Sárbogárd: Simon Lóránt István – Hollósi
Bence, Sáfrány Alen Zoltán, Lakatos Ben-
jámin, Már Zétény, Szabó Dominik Zol-
tán, Zvezdovics Gábor Bence, Csõgör Dá-
vid, Kiss Csaba András, Csõgör Dániel,
Horváth Máté
Cserék: Hollósi Géza, Baráth Barnabás,
Papp Dániel, Fenyvesi Bálint
A vasárnap délelõtti mérkõzés esõs idõ-
ben, csúszós talajú pályán került lejátszás-
ra. Az elsõ félidõben a vendégek játékára
az esélyesség terhe nyomasztólag hatott a
létszámhiányosan felálló hazaiak ellen. A
24. percben sikerült megszerezni a veze-
tést. A bal oldalon Sáfrány A. Z. faképnél
hagyta védõjét és a bepasszolt labdát
Hollósi B. helyezte a kapuba, 0-1. Görcsös
akarás és pontatlanság jellemezte a vendé-
gek játékát. A 38. percben így is újabb sár-
bogárdi gólnak örülhetett a csapat és az
idõjárási viszontagság ellenére õket elkísé-
rõ szülõk. Már Z. jobb oldalról kapu elé
ívelt szabadrúgása után a hazai védelem
nem tudott felszabadítani és a lepattanó
labdát Szabó D. Z. közelrõl lõtte a hálóba,
0-2. A szünet után higgadtabb és koncent-
ráltabb játékkal indultak a vendégek. A 47.
percben Lakatos B. átadását Zvezdovics
G. B. átvette és egy szép csel után 8 m-rõl a
jobb alsó sarokba lõtt, 0-3. A folyamatos
vendégtámadások felõrölték a hazai vé-
delmet és az 56. percben már négy góllal
vezettek a vendégek. Csõgör Dávid elõre-
törése után a középre passzolt labdát
Zvezdovics G. B. az átvétel után 8 m-rõl a
bal alsó sarokba helyezte, 0-4. A 62. perc-
ben ismét Zvezdovics G. B. fõszereplésé-

vel növelte elõnyét a Sárbogárd. Már Z.
kapura lövését a hazai kapus kiütötte és az
érkezõ Zvezdovics G. B. közelrõl küldte a
labdát a bal alsó sarokba, 0-5. A 76. perc-
ben szépítettek a hazaiak. Balazsek D.
meglódult a labdával és a kifutó kapusba
lõtt labda a visszafutó védõ kezére pattant.
A játékvezetõ büntetõt ítélt, amelyet Ba-
lazsek D. értékesített, 1-5. A csereként be-
állt Fenyvesi B. a 82. percben megszerezte
a hatodik gólt. A bedobás után Papp D. az
alapvonalig cselezte magát és a visszagurí-
tott labdát Fenyvesi B. 3 m-rõl küldte a há-
lóba, 1-6. A 84. percben Már Z. is feliratko-
zott a gólszerzõk listájára. Zvezdovics G.
B. jobb oldali beadását 10 m-rõl lõtte a bal
felsõ sarokba, 1-7. A mérkõzés utolsó moz-
zanata a 87. percben Fenyvesi B. második
találata. A jobbról beemelt játékszert 5
m-rõl lõtte a hálóba, ezzel kialakította a
végeredményt, 1-8. A mérkõzésen a kapu-
fáról kipattanó labdák is befolyásolták a
mérkõzés végeredményét és nem segítet-
ték a vendégek nagyobb gólarányú gyõzel-
mét.
Jók: Simon L. I., Szabó D. Z., Zvezdovics
G. B.
Pajor László szakmai igazgató így értékel-
te a fiúk gyõzelmét: – A mérkõzés elõtt azt
beszéltük a játékosokkal, hogy a jó játék
legalább annyira fontos, mint az ered-
mény. Sajnos csak az egyik teljesült. Kö-
szönjük a szülõknek, hogy a rossz idõ elle-
nére is elkísérték a csapatot és biztatták a
srácokat.

Tabella

1. Enying 24 22 1 1 212 36 176 67
2. Kápolnásnyék 23 21 1 1 230 20 210 64
3. DUFK 23 17 0 6 193 66 127 51
4. Sárbogárd 23 16 1 6 122 63 59 49

5. Mezõfalva 23 13 3 7 86 42 44 42
6. Aba–Sárvíz 23 12 1 10 82 113 -31 37
7. Videoton B. K. 23 11 1 11 103 126 -23 34
8. LMSK 23 10 1 12 76 75 1 31
9. Cece 23 7 2 14 63 129 -66 23
10. Sárosd 23 5 4 14 53 108 -55 19
11. Polgárdi 23 6 1 16 42 100 -58 18
12. Kisláng 23 1 0 22 33 188 -155 3
13. L. komárom 23 1 0 22 27 256 -229 3

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2021. május 28. (péntek)

17.00 óra: TÓVILL-Kápolnásnyék U14–
Sárbogárd U14 (U14, Déli csoport, Ká-
polnásnyék)

2021. május 29. (szombat)

10.00 óra: Videoton Baráti Kör U19–Sár-
bogárd U19 (megyei I. o., U19, Szfvár, Fõ-
nix park)
17.00 óra: Sárbogárd–Ercsi Kinizsi (me-
gyei I. o., Sárszentmiklós)

2021. május 30. (vasárnap)

10.00 óra: Sárbogárd U16–Videoton Bará-
ti Kör U16 (U16, Déli csoport, Sárszent-
miklós)
13.00 óra: Csákvár N–Sárbogárd N (nõi
bajnokság, Csákvár)
Az Ercsi Kinizsi elleni szombaton 17 óra-
kor Sárszentmiklóson lejátszásra kerülõ
bajnoki mérkõzést a szurkolóink belépõdíj
fizetése nélkül tekinthetik meg!
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

ÚT EURÓPA ÉLVONALÁBA!
OTP Bank – Bozsik-program

A tavaszi programok a 3. fesztivállal és a 4. tornával folytatódtak májusban. A résztvevõ csapatok: Cece PSE, Káloz SE és a Sárbogárd
SE csapatai. A hangulatos találkozókat a játék öröme és a gólok száma tette élvezetessé.

Ifj. Pajor László, a Sárbogárd SE utánpót-
lás-vezetõje dicsérõ szavai a játékosok tel-
jesítményérõl és a csapatokat felkészítõ
szakemberekrõl: – Kellemes idõben, nagy-
szerûen elõkészített pályákon a hosszú
kényszerszünet után tudtunk bozsikos ren-
dezvényeket tartani. A játékosok nagyon
várták már és motiváltan léptek pályára.
Mindenki szeretett volna jobb lenni és ezt a
pályán bizonyítani. A hazai U13-as csapat
edzõjeként büszke vagyok a srácokra, hi-
szen fegyelmezett játékkal, hátul határo-
zottan, elöl pedig kreatívan és önzetlenül
játszottak, amelynek eredménye a sok rú-
gott és a kevés kapott gól. Gratulálok edzõ
kollégáimnak, Luczek Rolandnak, az U7-
es és az U9-es csapatok trénerének, Vámosi
Dávidnak, az U11-es csapat edzõjének a lá-
nyok és a srácok felkészítéséhez.

Gratulálok minden résztvevõnek!

Szántó Gáspár
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Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

HIRDETMÉNY
Tájékoztatom a lakosságot, hogy a Sár-
bogárd Város Önkormányzata képvise-
lõ-testületének hatáskörében eljáró
Sárbogárd város polgármestere 2021.
május 12-én elfogadta:
– a 16/2021. (V. 13.) önkormányzati
rendeletet a Sárbogárd Város Önkor-
mányzatának 2021. évi költségvetésérõl
szóló 8/2021. (II. 12.) önkormányzati
rendelet módosításáról.
A rendelet megtekinthetõ ügyfélfoga-
dási idõben a Sárbogárdi Polgármesteri
Hivatal szervezési csoportjánál.

Dr. Venicz Anita jegyzõ

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2021. június

június 5-6.: dr. Pátzay József, Sárbogárd, Asztalos u. 1/a, 06 (30) 639 3977;

június 12-13.: dr. Decmann Gréta, Sárbogárd, Túry M. u. 3., 06 (30) 339 2897;

június 19-20.: dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06 (30) 993 9404;

június 26-27.: dr. Bögyös Gábor, Nagylók, Ady E. u. 1/a, 06 (30) 816 1374.

Illetékességi terület: Sárbogárd, Pusztaegres, Sárhatvan, Nagyhörcsök, Mezõfalvai
Rt. Sárrét, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres, Káloz, Nagylók, Hantos,
Sárosd, Sárkeresztúr, Sárszentágota, Szabadegyháza.

Dr. Szlávik Ferenc osztályvezetõ, járási fõállatorvos

A SÁRBOGÁRDI RENDELÕINTÉZET SZAKRENDELÉSEINEK IDÕPONTJAI
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KIEMELT
APRÓHIRDETÉSEK

a Hírház facebook-oldalán is!

FAVÁGÁS, GALLYDARÁLÁS, TUSKÓMARÁS.
06 20 437 4869

TOJÓJÉRCÉK termelõtõl ELADÓK.
06 20 575 3033

TÉGLÁBÓL ÉPÜLT, 51 négyzetméteres
LAKÁS ELADÓ Sárbogárdon, az Árpád-lakótelepen.

Érdeklõdni: 06 20 4210 561

FÓRIZS SZERVIZ KFT.
SZERELÕ MUNKATÁRSAT KERESÜNK!

Érdeklõdni személyesen a telephelyen,
hétfõtõl péntekig, 10-17 óráig.

7000 Sárbogárd, Ady E. út 23., Volán Telep

A Szent Ágota Általános Iskola
TANÍTÓ MUNKATÁRSAT KERES

a 2021–2022-es tanévtõl.
Telefon: 06 30 6029 103

ADY-LAKÓTELEPEN ELADÓ
55 négyzetméteres, 4. emeleti LAKÁS.

06 30 433 8449

ZÁPOROS, DE MELEGEBB
IDÕRE VAN KILÁTÁS

Csütörtökön a napos reggelt követõen délutánra megnövekszik a fátyol- és
gomolyfelhõzet, így nem lesz zavartalan a napsütés. Záporok, esetleg
egy-egy zivatar fõleg nyugaton fordulhat elõ néhol. Az északnyugati szél
északon, északnyugaton élénkülhet meg. Hajnalban 4-10, a legmelegebb
órákban 18-26 fok között alakul a hõmérséklet. Továbbra is keleten lesz a
legmelegebb.
Péntekre virradóra hidegfront érkezik felerõsödõ északnyugati széllel. Éj-
szaka, hajnalban többfelé, majd napközben fõként északkeleten és a Tiszán-
túlon fordulhatnak elõ elszórt záporok, helyenként zivatarok. Délután 17-23
fok valószínû.
Hétvégén a gomolyfelhõs idõ mellett szombaton helyenként, vasárnap
több helyen alakulhatnak ki záporok, zivatarok. Emellett élénk, vasárnap
többfelé erõs lesz az északi, északnyugati szél. Délutánonként 16-23 fokra
van kilátás.
Forrás: idokep.hu
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